

Встреча на «Большой стирке»:

Нонна Мордюкова нашла своего внука через 14 лет!

Когда редакторы ток-шоу «Большая стирка» решили снимать выпуск под названием «Родня», у них не возникло сомнений, кто должен быть главным гостем. Конечно же, Нонна Мордюкова! Эта актриса гениально сыграла главную роль в фильме с одноименным названием. А кроме того, у самой Нонны Викторовны с реальной родней очень непростые отношения.

Известно, что сын Вячеслава Тихонова и Нонны Викторовны - Владимир - был дважды женат. Первой супругой Владимира стала актриса Наталья Варлей. Второй раз он женился на другой Наталье (после замужества она взяла фамилию Тихонова). Обе женщины родили мальчиков.

После смерти сына Нонна Викторовна много раз во всеуслышание заявляла, что у нее есть только одна невестка - Наташа Варлей. Имя Натальи Тихоновой было вычеркнуто из ее жизни. Авторы «Стирки» задумали помирить родню на съемочной площадке.

«Я казачка! Обещала - приду!»

Сделать это было непросто. Нонна Мордюкова сообщила редакторам, что тщательно следит за геомагнитным фоном. Если фон неблагоприятный, она и ее сестра Наталья из дома не выходят. Несколько недель весь коллектив «Стирки» наблюдал за геомагнитным фоном. В «хорошие дни» называли актрисе с пред-

ложением прийти в студию. Но Мордюкова и при «благоприятном фоне» не спешила на запись. Когда же наконец согласилась, в ночь с ней случился очередной приступ недомогания. Сестра уговаривала вообще бросить эту затею, но Нонна Викторовна заявила: «Я казачка! Обещала - приду!»

Сложно было уговорить на съемку и опальную невестку. Она то обещала прийти, то отказывалась. Когда в студии наконец появились и Мордюкова, и невестка актрисы Наталья Тихонова, и ее сын, коллектив «Большой стирки» не мог поверить своему счастью.

«Мальчик, как твоя фамилия?»

Ведущий Андрей Малахов тщательно подготавливал Нонну Викторовну к встрече с родственниками. И вот в студии появились Наталья Тихонова и Владимир. 19-летний внук тут же бросился к бабушке. А казачка первым делом спросила:

- Какую ты фамилию носишь?

- Тихонов, - ответил внук.

- Правильно, - согласилась бабушка. А невестке, стоявшей в рас-

терянности неподалеку, только небрежно махнула рукой: «Садись, Наталья!»

- Во всех делах мне помогает ваша кровь, поскольку вы - талантливые люди, - признался Владимир Тихонов своей знаменитой бабуле.

На это Нонна Викторовна хмыкнула. Мол, какой там, мы ведь тебе не помогали, на

премьеры не приглашали, в гости не звали.

- Но я тебя очень люблю, - вдруг призналась Нонна Викторовна внуку, которого не видела 14 лет.

Несмотря на то, что встреча в студии была чрезвычайно трогательной (Малахов чуть не прослезился), Наталья Тихонова и Нонна Мордюкова после записи даже не обменялись телефонами. И пару дней спустя невестка звонила в редакцию «Стирки», чтобы справиться о самочувствии своей свекрови.

Оксана ФОМИНА.



Нонна Мордюкова
рядом с внуком -
Владимиром Тихоновым.

«Большая
стирка»,
Первый канал,
вторник, 16.50

*Мордюкова Нонна
Викторовна*

2.04.04.